

План роботи

Шкільного методичного об'єднання
вчителів природничо-математичного
циклу Дрогомишлянського ЗЗСО I – III
ступенів імені Петра Васи́лихи
на 2022-2023 навчальний рік

Керівник МО:

Гринь Марія Володимирівна

Голова методичного об'єднання Гринь М.В.

Секретар МО Круцько О.В.

Науково – методична проблема школи :

«Реалізація сучасних педагогічних технологій освіти на засадах компетентнісного підходу в контексті положень «Нової української школи»

Науково-методична проблема, над якою працює методичне об'єднання:

« Впровадження інноваційних технологій , як засіб підвищення якості навчального процесу природничо – математичних наук. Удосконалення уроків шляхом особистісно – зорієнтованої системи навчання, створення оптимальних умов для творчого розвитку та саморозвитку особистості учня».

Теми, над якими працюють вчителі

№ п/п	П.І.Б	Назва теми	Термін виконання	Форма узагальнення	Примітка
1	Гринь Марія Володимирівна	Шляхи підвищення ефективності навчання на уроках географії	Жовтень	Квест «Подорож оболонками землі»	
2	Бачало Іванна Іванівна	Екологічна освіта і виховання школярів на уроках біології та в позаурочний час.	Грудень	Флешмоб Уроки-тренінги.	
3	Карпін Ігор Васильович	Методи формування ключових компетентностей на уроках фізики	Лютий	Майстер-клас.	
4	Круцько Оксана Вікторівна	Розвиток здоров'язберігаючих компетентностей учнів на уроках хімії	Березень	Круглий стіл: «Самоосвітня діяльність вчителя»	
5	Лагуняк Галина Михайлівна	Формування життєвої компетентності на уроках математики та в позаурочний час	Грудень	Обмін досвідом	
6	Жулинець Юля Богданівна	Народознавство та українознавство на уроках трудового навчання	Листопад	Майстер клас.	
7	Соловій Марія Михайлівна	Самостійна робота на уроках математики	Квітень	Позакласний захід . Обмін досвідом	

№ П / П	Зміст роботи	Термін виконання	Виконавці	Відмітка про виконання
	I засідання	вересень		
1	<i>Аналіз результативності роботи МО за минулий рік.</i>	вересень	Бачало І.І	
2	<i>Обговорення та затвердження плану роботи МО на поточний навчальний рік. Розподіл обов'язків між членами методичної комісії</i>	вересень	Члени МО	
3	<i>Аналіз навчальних програм, підручників на 2022 – 2023 навчальний рік, обговорення календарних планів та індивідуальних проблемних тем вчителів</i>	вересень	Члени МО	
4	<i>Робота педагогів на єдиній освітній платформі Google Workspace for Education в умовах змішаного навчання</i>	вересень	Члени МО	
5	Обговорення наказу №496 Міністерства освіти і науки України про затвердження інструкції з ведення класного журналу 5 – 11 класів загальноосвітніх навчальних закладів узгодження термінів проведення віткритих заходів.	вересень	Члени МО	
	II Засідання			
1	Педагогічний івент «Особливості викладання та оцінювання НУШ 5 клас»	Жовтень	Члени МО	
2	Творча лабораторія вчителя: «Компетентнісний підхід до організації самостійної роботи на уроках математики»	Жовтень	Соловій М. М.	
3	Обговорення результатів I туру всеукраїнських предметних олімпіад та участь II туру.	Жовтень	Члени МО	
4	Планування на наступні засідання МО	Жовтень	Члени МО	
	III Засідання			

1	Обговорення відкритих уроків проведених вчителями, які входять до методичної комісії природничо – математичного циклу	Січень	Члени МО	
2	Педагогічний інвент - передай досвід: «Формування ключових компетентностей через систему завдань під час дистанційного уроку»	Січень	Карпін І. В.	
3	STEM - освіта НУШ, як засобу формування наукового свідогляду здобувачів освіти.	Січень	Члени МО	
4	Ефективність проведення тижня географії у школі.	Січень	Гринь М. В.	
IV Засідання				
1	Творчий звіт вчителів що атестуються	Березень	Гринь М. В. Карпін І. В.	
2	Цікавинки з методичної скриньки: Організація діагностики та контролю знань засобами комп'ютерного тестування у синхронному режимі	Березень	Лагуняк Г. М.	
3	Педагогічні читання: впровадження STEM-освіти на уроках природничо-математичних дисциплін.	Березень	Члени МО	
4	Підготовка інформаційної наочності для випускників до ДПА	Березень	Члени МО	
5	Проведення круглого столу з проблем упровадження здоров'язбережувальних технологій на уроках	Березень	Круцько О. В.	
V Засідання				
1	Педагогічний дайджест: «Умови ефективної організації дистанційного навчання в НУШ. Види робіт та онлайн-сервіси»	Травень	Жулинець Ю. Б.	
2	Обговорення стану виконання навчальних програм	Травень	Члени МО	
3	Підсумки роботи МО протягом року	Травень	Члени МО	
4	Планування на наступний рік	Травень	Члени МО	